



*Самый вкусный, несравненный,
Всем знакомый с детских лет-
Это наш обыкновенный
И любимый русский хлеб:
Каравай пахучий, знатный,
Кренделя и калачи,
Бублик с маком ароматный,
А на Пасху куличи.*

16 октября отмечается Всемирный день хлеба. Хлеб - символ жизни, здоровья и благополучия человека. Хлеб всегда ставится во главе стола, считается кормильцем.

Именно этой теме была посвящена сегодняшняя беседа "Хлеб - всему голова!", которая прошла в первой младшей группе "Метелица". Дети узнали о профессиях людей, занятых при производстве хлеба, узнали, какой долгий путь у хлеба от поля до стола, закрепили понятие "бережное отношение к хлебу".

Читали стихи, пословицы и поговорки о хлебе, в которых воспитатели обратили внимание детей на полезные свойства хлеба. Воспитанники с увлечением рассматривали лэпбук на тему "Хлеб - всему голова". В конце беседы детям были предложены раскраски на данную тему.

Воспитание бережного и уважительного отношения к хлебу – одна из задач нравственного воспитания дошкольников. На таких занятиях дети учатся ценить труд человека и быть благодарными.





